

НА УНИВЕРЗИТЕТУ ПРЕДСТАВЉЕН БУЏЕТ ТЕМПУС ПРОГРАМА ЗА ЦРНУ ГОРУ

За реформе 1,2 милиона

У Ректорату Универзитета Црне Горе (УЦГ) јуче је одржан Темпус инфо дан, на којем су представљени програми и конкурси који ће допринијети даљим реформама које се односе на универзитетски менаџмент, студентске службе и развој цијеложивотног учења. Помоћник министра просвјете **Мубера Курпејовић** истакла је да је буџет Темпус програма за Црну Гору у сталном порасту, тако да је од почетних 500.000 еура достигао 1,2 милиона, колико ће бити на располагању овогодишњем конкурс.

– Немјерљива вриједност Темпус програма јесу успостављање везе између институција високог образовања, развијена међународна сарадња, велики број размјена, оснажени капацитети академског особља, унапријеђена опрема и побољшан систем квалитета. Изузетно је значајно да академска заједница у наредном периоду што је могуће више искористи бенефите које пружа Темпус програм земљама корисницама, посебно из разлога јер Црној Гори као будућој чланици ЕУ слиједи укључење у програм цијеложивотног учења. Кроз досадашње учествовање у пројектима, институције високог образовања у Црној Гори су дефинитивно спремне за учешће у другим ЕУ програмима високог образовања – казала је Курпејовићева.

Она је назначила да министарство сматра да је управо Темпус програм



Из ректората

тај који даје чвршћу основу, неопходно искуство и ојачава капацитете академског особља за учешће и управљање пројектима ЕУ у будућности.

Ректор УЦГ **Предраг Мирановић** казао је да је у Црној Гори тек препознат проблем цијеложивотног учења, а да је Универзитет почео да ради на дефинисању стратешког оквира за његово увођење.

– Имајући у виду процес реформи у области високог образовања и науке на УЦГ, од суштинског је значаја имати добру комуникацију и сарадњу са институцијама из ЕУ и региона. Са једне стране важно је да имамо могућност да учимо из исту-

става оних који су већ прошли кроз реформе које ми започињемо, а такође битна је комуникација са онима који имају исте проблеме и који су у истој ситуацији као ми. Није увијек лако обезбиједити потребан оквир за сарадњу. Темпус већ годинама обезбјеђује све што је потребно за реформу високог образовања на УЦГ – казао је Мирановић.

Представник Европске комисије **Ева Херме** казала је да Темпус подржава модернизацију, а да његови пројекти укључују универзитете, школе, министарство и цивилни сектор, што значи да се учење не своди на пар година већ оно траје.

М.С.